
ATA Nº 03/2020 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 29 DE JANEIRO DE 2020. 

Aos vinte e nove dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte (29/01/2020) reuniram-se em 

Sessão Extraordinária no Plenário da Câmara Municipal de Lupionópolis, os seguintes 

Vereadores: Pedro Camargo, Juliano Ricardo Tibério, Antônio Lino da Silva, Sandro 

Gusmão Moretto, Sergio Panizio, Bruno Neves da Silva, Claudinei Bregondi, Luciano 

Camargos Pego e Veronilde Oliveira de Almeida Junior sob a Presidência deste último. 

Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido 

pela Secretária da Casa.  Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a 

Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma 

foi aprovada por unanimidade. A seguir, foram lidas as matérias  objetos da Sessão, conforme 

Ofício nº 010/2020, do Executivo Municipal, solicitando a realização de duas Reuniões 

Extraordinárias para análise e aprovação em regime de urgência dos seguintes Projetos de Lei: 

Inclui metas no Plano Plurianual para 2020 e dá outras providências; Inclui metas na LDO e dá 

outras providências; Autoriza o Executivo Municipal efetuar abertura de crédito adicional 

especial no orçamento geral do município de Lupionópolis, para o exercício de 2020.  Passando 

ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a presença de todos os Vereadores e da 

Secretária da Casa, a Sessão teve prosseguimento com as matérias a serem discutidas e votadas 

como segue: Projeto de Lei nº 05/2020, que inclui metas no Plano Plurianual para 2020 e dá 

outras providências. Projeto de Lei nº 06/2020, que inclui metas no Plano Plurianual para 2020 e 

dá outras providências. Projeto de Lei nº 07/2020, que autoriza o Executivo Municipal efetuar 

abertura de Crédito adicional especial no orçamento geral do município de Lupionópolis, para o 

exercício de 2020. Sem discussão, o Senhor Presidente colocou os referidos Projetos em votação, 

sendo todos aprovados um a um por unanimidade em primeira deliberação. E nada mais havendo 

a tratar em nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                               1º Secretário lavrei a presente 

Ata. 

 

 

 

                          Secretário                                              Presidente 

 

 
ATA Nº 04/2020 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 31 DE JANEIRO DE 2020. 

Aos trinta e um dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte (31/01/2020) reuniram-se em 

Sessão Extraordinária no Plenário da Câmara Municipal de Lupionópolis, os seguintes 

Vereadores: Sergio Panizio, Antônio Lino da Silva, Bruno Neves da Silva, Luciano Camargos 

Pego, Sandro Gusmão Moretto, Pedro Camargo, Claudinei Bregondi, Juliano Ricardo 

Tibério e Veronilde Oliveira de Almeida Junior sob a Presidência deste último. Momento 

contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido por ele 

mesmo.  Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão 

anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por 

unanimidade. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a presença de sete 

Vereadores e da Secretária da Casa, a Sessão teve prosseguimento com as matérias objetos da 

Sessão a serem discutidas e votadas como segue: Projeto de Lei nº 05/2020, que inclui metas no 

Plano Plurianual para 2020 e dá outras providências. Projeto de Lei nº 06/2020, que inclui metas 

no Plano Plurianual para 2020 e dá outras providências. Projeto de Lei nº 07/2020, que autoriza 

o Executivo Municipal efetuar abertura de Crédito adicional especial no orçamento geral do 

município de Lupionópolis, para o exercício de 2020.  Encerrada as discussões, o Senhor 

Presidente colocou os referidos Projetos em votação, sendo todos aprovados um a um por 

unanimidade em segunda e última deliberação. E nada mais havendo a tratar em nome de Deus 

encerrou a Sessão. Eu                               1º Secretário lavrei a presente Ata. 

 

 

                        Secretário                                              Presidente 


